
2021年度 久木小学校 「よりよい学校づくりのためのアンケート」

※回答数 375件(内：紙での回答 54件) 

【集計結果】 

  

    

 

     



   

 

 

【まとめ】 

 今回のアンケートは 513 世帯中 375 件の回答があり，約 70％の回答率であった。 回

答をした学年に特にばらつきはなく，どの学年からも回答を得ることができた。 

 全体として，どの質問に対しても，回答 A,B 合わせて 75～80％以上と概ねよい評価を

いただいている。 

特に問 1「読む力・書く力・計算する力など基礎・基本的な学力が身についている」は“A

そう思う”“B，少しそう思う”が併せて 90％以上あり，本校児童の基礎・基本的な学力に

ついて，今後も確かな学力が身に着くよう，指導を継続していきたい。 

また，問 4「外遊びや仲間づくりを通じて，心も体もたくましく育っている」も回答 A,B

合わせて約 90％と高い評価である。校庭が使えない時期もあったが，その中でも体を動か

す活動を大切にしてきた成果であると考える。 

問６「個に応じた指導を行い，学習の定着に努めている」について，“A そう思う”の割

合が 22％と低く，今後は校内研究などを通して，さらに個に応じた指導に力を入れ，学習

の定着に努めていきたい。 

問８「命の大切さや相手の事を思いやる心の育成に努めている」についても A の割合が

26％と若干低めなので，道徳教育や日々の活動の中で，思いやりを持った心の育成に努め

ていきたい。 

 


